
1 

 

                         
    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:      27-3-2025         

    ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                            ΑΡ. ΠΡΩΤ:               6102        

 
                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕA ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 5ης/26-3-2025 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

 

   Αριθμ. Απoφ.  57/2025                                        Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

 
Λήψη απόφασης για 

συγκρότηση επιτροπών 
παραλαβής προμηθειών 
και υπηρεσιών, έτους 

2025. 
 

 

         Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 26η του μηνός 

Μαρτίου έτους 2025, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 19.00 μ.μ., συνήλθε 

σε συνεδρίαση «διά ζώσης» το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 5822/20-3-2025 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους σύμφωνα 

με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και στον κ. Δήμαρχο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κιμπεζής Γεώργιος, επιβεβαίωσε 

τον κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (25) 

ευρέθησαν παρόντα (17). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Αϊδινιώτης Ιωάννης, 2) Μπισιώτης Χρήστος, 3) Βαμποράκη 

Μελπομένη, 4) Νάσσου Φωτεινή, 5) Νικολακόπουλος Αναστάσιος, 6) Πανουργιάς 

Νικόλαος, 7) Δράκος Κωνσταντίνος, 8) Δράκου Δήμητρα, 9) Χρυσάφης Σταύρος, 

10) Δρίτσα Σταυρούλα, 11)  Μπούρα Ελένη, 12) Κοφινάς Κωνσταντίνος, 13) 
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Χασιώτης Σταμάτιος, 14) Κιμπεζής Γεώργιος, 15) Γιαννάκη Ζωή, 16) Πίντζος 

Δημήτριος, 17) Γρυδάκης Δημήτριος.  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 2) Δημητρίου Ευάγγελος, 3) 

Κορωνιάς Νικόλαος, 4) Φωτεινού Ζαφειρία, 5) Μαντάλα Μαρία – Μαργαρίτα, 6) 

Μαυρομμάτη Μαρίκα, 7) Στουραΐτης Ιωάννης, 8) Δρίτσας Χρήστος. 

Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 2ου κατεπείγοντος θέματος εκτός 

ημερησίας διάταξης, προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Φωτεινού Ζαφειρία και 

Κορωνιάς Νικόλαος. 

Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 3ου θέματος της ημερησίας διάταξης, 

προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.Κολιαβασίλης Δημήτριος. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος.  

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα 

της ημερησίας διάταξης. 

  Και εισηγούμενη το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του 

Δημοτικού Συμβουλίου το υπ’αρ.πρωτ.οικ.5788/20-3-2025 έγγραφο του Τμήματος 

Προμηθειών και Δημοσίων Συμβάσεων, στο οποίο αναφέρονται τα εξής: «…Την 8η 

Αυγούστου 2016 δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ με αριθμό 147 τεύχος Α, ο  νόμος με αριθμό 

4412 και με τίτλο «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)». 

   Στο άρθρο 221 του νέου νόμου στην παρ. 3 ορίζεται ότι «Με απόφαση της 

αναθέτουσας αρχής συγκροτούνται γνωμοδοτικά όργανα για συγκεκριμένη σύμβαση 

ή περισσότερες ή σε ετήσια βάση για τις συμβάσεις που συνάπτει η αναθέτουσα αρχή. 

Η ύπαρξη οργάνων σε ετήσια βάση δεν αποκλείει τη συγκρότηση οργάνου 

συγκεκριμένης/ων σύμβασης ή συμβάσεων. Εφόσον τα όργανα συγκροτούνται σε 

ετήσια βάση, οι διαδικασίες σύναψης Δημοσίων συμβάσεων που δεν έχουν 

ολοκληρωθεί εντός του έτους, συνεχίζονται και ολοκληρώνονται από το ίδιο 

όργανο». 

    Με τις νέες διατάξεις του άρθρου 8 του ν. 5056/2023 προβλέπεται η 

συγκρότηση ενός νέου αιρετού συλλογικού οργάνου, της Δημοτικής Επιτροπής, η 

οποία θα ασκεί, από τη νέα αυτοδιοικητική περίοδο, τις αρμοδιότητες της 

Εκτελεστικής Επιτροπής, της Οικονομικής Επιτροπής και Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, 

οι οποίες από την 1 Ιανουαρίου 2024 καταργούνται. 

    Με το Ν. 4782/2021 και το Ν. 4914/2022 επήλθαν τροποποιήσεις στα άρθρα 

του Ν. 4412/2016. 
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    Στο πλαίσιο υποχρέωσης συμμόρφωσης της διοίκησης με τις δικαστικές 

αποφάσεις και δεδομένου ότι με την αριθμ. 2377/2022 απόφαση της Ολομέλειας του 

Συμβουλίου Επικρατείας, κρίθηκε ως αντισυνταγματική η μεταφορά σημαντικού 

οικονομικού αντικειμένου αρμοδιοτήτων του Δημοτικού Συμβουλίου στην οικονομική 

επιτροπή των δήμων, βάσει των νόμων 4623/2019 (Α’ 134) και 4625/2019 (Α’ 139), 

οι ανωτέρω αρμοδιότητες εξετάσθηκαν εκ νέου διεξοδικά και με το ν. 5013/2023 (Α’ 

12) μεγάλη πλειοψηφία αυτών μεταβιβάζεται εκ νέου στο Δημοτικό Συμβούλιο, στη 

βάση του γενικού τεκμηρίου αρμοδιότητας και αφαιρείται από τον κατάλογο 

αρμοδιοτήτων της οικονομικής επιτροπής. (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.131/6383/26.01.2023). 

    Από 1-1-2024 η Οικονομική Επιτροπή έχει μετονομασθεί σε Δημοτική 

Επιτροπή. 

    Εκτός των άλλων αρμοδιοτήτων οι οποίες ασκούνται πλέον από το Δημοτικό 

Συμβούλιο:  

    «….Ασκεί τα καθήκοντα αναθέτουσας αρχής κατά το στάδιο που έπεται της 

σύναψης των συμβάσεων έργων, μελετών, υπηρεσιών και προμηθειών, ανεξαρτήτως 

προϋπολογισμού, πλην των περιπτώσεων της απευθείας ανάθεσης, που υπάγονται 

στην αρμοδιότητα του Δημάρχου…» 

    Καλείται σήμερα το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στη συγκρότηση 

επιτροπών παραλαβής προμήθειών και υπηρεσιών ως κατωτέρω: 

-   Επιτροπή παραλαβής προμηθειών για τα είδη καθαριότητας, κ.λπ. ειδών που 

διενεργούνται με τη διαδικασία του ανοικτού διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της 

απευθείας ανάθεσης. 

-   Επιτροπή παραλαβής προμηθειών για τα είδη συντηρήσεων (ηλεκτρολογικό 

υλικό, οικοδομικά υλικά, άσφαλτο, μπετόν, κ.λπ. συναφών ειδών) που διενεργούνται 

με τη διαδικασία του ανοικτού διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της απευθείας 

ανάθεσης. 

-   Επιτροπή παραλαβής προμηθειών για τα υδραυλικά υλικά και είδη 

συντηρήσεων υδραυλικών εγκαταστάσεων (υδρομετρητές, υλικά ύδρευσης κ.λπ. 

συναφή υλικά), που διενεργούνται με τη διαδικασία του ανοικτού διαγωνισμού ή με 

τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης. 

-   Επιτροπή παραλαβής προμηθειών για τα είδη καυσίμων – λιπαντικών που 

διενεργούνται με τη διαδικασία του ανοικτού διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της 

απευθείας ανάθεσης. 

-   Επιτροπή παραλαβής υπηρεσιών με αντικείμενο συντηρήσεων 

ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού (Ε.Ε.Λ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ) – συντηρήσεων και 
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επισκευών σχολικών κτιρίων, καθώς και προμηθειών απαιτούμενων ειδών 

λειτουργίας ΕΕΛ - παροχής υπηρεσιών για  την εγκατάσταση Ε.Ε.Λ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 

που διενεργούνται με τη διαδικασία του ανοικτού διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της 

απευθείας ανάθεσης. 

-   Επιτροπή παραλαβής απαιτούμενων ειδών προμηθειών - υπηρεσιών με 

αντικείμενο κοινωνικού περιεχομένου και λοιπών συναφών υπηρεσιών που 

διενεργούνται με τη διαδικασία του ανοικτού διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της 

απευθείας ανάθεσης. 

-   Επιτροπή παραλαβής υπηρεσιών με αντικείμενο την ετήσια προληπτική 

συντήρηση αυτοκινήτων οχημάτων και λοιπού μηχανοκίνητου εξοπλισμού που 

διενεργούνται με τη διαδικασία του ανοικτού διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της 

απευθείας ανάθεσης. 

-   Επιτροπή παραλαβής προμηθειών ή υπηρεσιών για λοιπές μη ανωτέρω 

αναφερόμενες προμήθειες ή υπηρεσίες που διενεργούνται με τη διαδικασία του 

ανοικτού διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης. 

-   Επιτροπή παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών οικονομικού αντικειμένου που 

διενεργούνται με τη διαδικασία του ανοικτού διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της 

απευθείας ανάθεσης. 

    Προκειμένου να είναι σε θέση το Δημοτικό Συμβούλιο να συγκροτήσει τις 

ανωτέρω επιτροπές το τμήμα προμηθειών απέστειλε το υπ’ αριθ. πρωτ 5280/13-3-

2025 αίτημα στο γραφείο προσωπικού, ζητώντας να διαβιβασθεί κατάσταση των 

υπηρετούντων υπαλλήλων οι οποίοι διαθέτουν τα προσόντα για τη συμμετοχή στις 

ανωτέρω επιτροπές. 

    Οι επιτροπές θα είναι τριμελής και θα πρέπει να ορισθούν ο πρόεδρος και τα 

τακτικά μέλη καθώς και οι αναπληρωτές τους. 

    Προτείνεται η θητεία των ανωτέρω επιτροπών να είναι ετήσια και έως την 

31η Μαρτίου 2026. 

     Σε κάθε περίπτωση και λόγω ειδικής φύσης διαγωνιστικής διαδικασίας το 

Δημοτικό Συμβούλιο θα μπορεί να συγκροτήσει νέα ή νέες επιτροπές πέραν των 

ανωτέρω ζητούμενων. 

     Παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο για τις δικές του ενέργειες…». 

     Σε συνέχεια των ανωτέρω νομοθετικών διαταγμάτων, προτείνεται η 

συγκρότηση των κατωτέρω Επιτροπών για το έτος 2025, ως εξής: 

 

 

ΑΔΑ: 9ΓΥ5ΩΛΝ-ΘΔΓ



5 

 

Επιτροπή παραλαβής προμηθειών για τα είδη καθαριότητας, κ.λπ. 

ειδών που διενεργούνται με τη διαδικασία του ανοικτού διαγωνισμού 

ή με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, ως κατωτέρω: 

1. ΘΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ως Πρόεδρος, με αναπληρωματική του, την ΤΣΙΑΒΟΥ 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ. 

2. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΚΛΑΔΟΥ - ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματική της, την ΟΡΦΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, 

ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ. 

3. ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: 

ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ως μέλος, με αναπληρωματικό του, τον ΧΟΥΧΟΥΛΗ 

ΧΡΗΣΤΟ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ. 

 

 Επιτροπή παραλαβής προμηθειών για τα είδη συντηρήσεων 

(ηλεκτρολογικό υλικό, οικοδομικά υλικά, άσφαλτο, μπετόν, κ.λπ. 

συναφών ειδών) που διενεργούνται με τη διαδικασία  του ανοικτού 

διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, ως 

κατωτέρω: 

1. ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ:  

ΔΕ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ως Πρόεδρος, με αναπληρωματικό του, τον 

ΧΟΥΧΟΥΛΗ ΧΡΗΣΤΟ, ΚΛΑΔΟΥ - ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ. 

2. ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματικό του, τον ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ.  

3. ΟΡΦΑΝΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ως μέλος, με αναπληρωματικό του, τον ΚΟΥΤΡΟΥΛΗ 

ΒΗΣΣΑΡΙΩΝ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ. 
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 Επιτροπή παραλαβής προμηθειών για τα υδραυλικά υλικά και είδη 

συντηρήσεων υδραυλικών εγκαταστάσεων (υδρομετρητές, υλικά 

ύδρευσης κ.λπ. συναφή υλικά), που διενεργούνται με τη διαδικασία 

του ανοικτού διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της απευθείας 

ανάθεσης, ως κατωτέρω: 

1. ΣΟΥΡΜΠΑΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ως Πρόεδρος, με αναπληρωματικό του, τον ΤΖΟΥΛΑ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ:  ΔΕ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ. 

2. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ – 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματικό της, τον ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗ 

ΙΩΑΝΝΗ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ:  ΔΕ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ. 

3. ΒΛΑΧΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματικό της, τον ΦΩΤΟΠΟΥΛΟ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ. 

 

 Επιτροπή παραλαβής προμηθειών για τα είδη καυσίμων – λιπαντικών 

που διενεργούνται με τη διαδικασία του ανοικτού διαγωνισμού ή με 

τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, ως κατωτέρω: 

1. ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: 

ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ως Πρόεδρος, με αναπληρωματικό του, τον 

ΚΟΥΤΡΟΥΛΗ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ. 

2. ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ:  

ΔΕ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ως μέλος, με αναπληρωματικό του, τον 

ΧΟΥΧΟΥΛΗ ΧΡΗΣΤΟ, ΚΛΑΔΟΥ - ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ. 

3. ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματικό του, τον ΟΡΦΑΝΟ 

ΣΤΑΜΑΤΙΟ,  ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ. 

 

 Επιτροπή παραλαβής υπηρεσιών με αντικείμενο συντηρήσεων 

ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού (Ε.Ε.Λ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ) – 

συντηρήσεων και επισκευών σχολικών κτιρίων καθώς και 

προμηθειών απαιτούμενων ειδών λειτουργίας ΕΕΛ - παροχής 

υπηρεσιών για  την εγκατάσταση Ε.Ε.Λ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ που 
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διενεργούνται με τη διαδικασία του ανοικτού διαγωνισμού ή με τη 

διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, ως κατωτέρω: 

1. ΚΑΜΑΡΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΤΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ως Πρόεδρος, με 

αναπληρωματική του, την ΕΛΕΝΗ ΠΕΤΟΥΡΗ, ΚΛΑΔΟΥ: ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ. 

2. ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΚΛΑΔΟΥ: ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ, 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΠΕ ΓΕΩΛΟΓΩΝ ως μέλος, με αναπληρωματική της, την 

ΝΙΚΕΛΛΗ ΣΑΠΦΩ, ΚΛΑΔΟΥ: ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΠΕ 

ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ. 

3. ΧΑΝΟΥΤΣΟΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΚΛΑΔΟΥ: ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΤΕ 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ως μέλος, με αναπληρωματική του,  την 

ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ΑΡΙΣΤΕΑ, ΚΛΑΔΟΥ: ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΠΕ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ. 

 

 Επιτροπή παραλαβής απαιτούμενων ειδών προμηθειών - υπηρεσιών 

με αντικείμενο κοινωνικού περιεχομένου και λοιπών συναφών 

υπηρεσιών που διενεργούνται με τη διαδικασία του ανοικτού 

διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, ως 

κατωτέρω: 

1. ΣΤΑΥΡΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΛΑΔΟΥ: ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ως Πρόεδρος, με 

αναπληρωματική της, την ΔΡΙΤΣΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΚΛΑΔΟΥ – 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ. 

2. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ ως 

μέλος, με αναπληρωματικό της, τον ΤΣΟΥΜΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΚΛΑΔΟΥ – 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ. 

3. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ:  ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

- ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματικό της, τον ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗ 

ΝΙΚΟΛΑΟ, ΚΛΑΔΟΥ:  ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ. 

 

Επιτροπή παραλαβής υπηρεσιών με αντικείμενο την ετήσια 

προληπτική συντήρηση αυτοκινήτων οχημάτων και λοιπού 

μηχανοκίνητου εξοπλισμού που διενεργούνται με τη διαδικασία του 
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ανοικτού διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, 

ως κατωτέρω: 

1. ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: 

ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ως Πρόεδρος, με αναπληρωματικό του, τον 

ΟΡΦΑΝΟ ΣΤΑΜΑΤΙΟ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ. 

2. ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: 

ΔΕ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ως μέλος, με αναπληρωματικό του, τον 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ. 

3. ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματικό του, τον ΣΤΑΘΗ ΧΡΗΣΤΟ 

ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ.  

  

Επιτροπή παραλαβής προμηθειών ή υπηρεσιών για λοιπές μη 

ανωτέρω αναφερόμενες προμήθειες ή υπηρεσίες που διενεργούνται 

με τη διαδικασία του ανοικτού διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της 

απευθείας ανάθεσης, ως κατωτέρω: 

1. ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: 

ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ως Πρόεδρος, με αναπληρωματική του, την 

ΙΟΡΔΑΝΟΥΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ. 

2. ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματική του, την ΜΑΓΓΑΝΑ 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (του Νικολάου), ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ. 

3. ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: 

ΔΕ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ως μέλος, με αναπληρωματικό του, τον ΤΖΟΥΛΑ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ. 

 

Επιτροπή παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών οικονομικού 

αντικειμένου που διενεργούνται με τη διαδικασία του ανοικτού 

διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης,  

αποτελούμενη από τους κατωτέρω: 

1. ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΠΕ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ως Πρόεδρος, με αναπληρωματική 
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του, την ΟΡΦΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ. 

2. ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματική της, την ΜΑΓΓΑΝΑ 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (του Ευαγγέλου), ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ. 

3. ΦΡΑΓΚΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑΣ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματική του, την ΠΕΠΕΛΗ 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ. 

 

      Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπ’ όψιν τις 

διατάξεις του Ν. 3463/06, του Ν.3852/2010, το ΦΕΚ με αριθμό 147 τεύχος Α, τον  

ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, το αρ.8 του ν.5056/2023, τους 

ν.4782/2021 & 4914/2022 με τους οποίους επήλθαν τροποποιήσεις στα άρθρα του 

ν.4412/2016, την υπ’αρ.2377/2022 απόφαση της Ολομέλειας του Συμβουλίου 

Επικρατείας, το ν.5013/2023, την υπ’αρ.131/6383/26-01-2023 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ., 

το υπ’αρ.πρωτ.οικ.5280/13-3-2025 του Τμήματος Προμηθειών και Δημοσίων 

Συμβάσεων προς το Τμήμα Ανθρωπίνου Δυναμικού, το υπ’αρ.πρωτ.οικ.5303/14-03-

2025 απαντητικό έγγραφο του Τμήματος Ανθρωπίνου Δυναμικού με θέμα «Διαβίβαση 

καταστάσεων για σύσταση επιτροπών κατά το έτος 2025», το 

υπ’αρ.πρωτ.οικ.5788/20-3-2025 έγγραφο του Τμήματος Προμηθειών και Δημοσίων 

Συμβάσεων 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

 

 Εγκρίνει την συγκρότηση επιτροπών παραλαβής προμηθειών και 

υπηρεσιών έτους 2025 (και έως 31 Μαρτίου 2026), ως κατωτέρω: 
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Επιτροπή παραλαβής προμηθειών για τα είδη καθαριότητας, κ.λπ. 

ειδών που διενεργούνται με τη διαδικασία του ανοικτού διαγωνισμού 

ή με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, ως κατωτέρω: 

1. ΘΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ως Πρόεδρος, με αναπληρωματική του, την ΤΣΙΑΒΟΥ 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ. 

2. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΚΛΑΔΟΥ - ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματική της, την ΟΡΦΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, 

ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ. 

3. ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: 

ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ως μέλος, με αναπληρωματικό του, τον ΧΟΥΧΟΥΛΗ 

ΧΡΗΣΤΟ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ. 

 

 Επιτροπή παραλαβής προμηθειών για τα είδη συντηρήσεων 

(ηλεκτρολογικό υλικό, οικοδομικά υλικά, άσφαλτο, μπετόν, κ.λπ. 

συναφών ειδών) που διενεργούνται με τη διαδικασία  του ανοικτού 

διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, ως 

κατωτέρω: 

1. ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ:  

ΔΕ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ως Πρόεδρος, με αναπληρωματικό του, τον 

ΧΟΥΧΟΥΛΗ ΧΡΗΣΤΟ, ΚΛΑΔΟΥ - ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ. 

2. ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματικό του, τον ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ.  

3. ΟΡΦΑΝΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ως μέλος, με αναπληρωματικό του, τον ΚΟΥΤΡΟΥΛΗ 

ΒΗΣΣΑΡΙΩΝ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ. 
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 Επιτροπή παραλαβής προμηθειών για τα υδραυλικά υλικά και είδη 

συντηρήσεων υδραυλικών εγκαταστάσεων (υδρομετρητές, υλικά 

ύδρευσης κ.λπ. συναφή υλικά), που διενεργούνται με τη διαδικασία 

του ανοικτού διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της απευθείας 

ανάθεσης, ως κατωτέρω: 

1. ΣΟΥΡΜΠΑΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ως Πρόεδρος, με αναπληρωματικό του, τον ΤΖΟΥΛΑ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ:  ΔΕ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ. 

2. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ – 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματικό της, τον ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗ 

ΙΩΑΝΝΗ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ:  ΔΕ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ. 

3. ΒΛΑΧΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματικό της, τον ΦΩΤΟΠΟΥΛΟ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ. 

 

 Επιτροπή παραλαβής προμηθειών για τα είδη καυσίμων – λιπαντικών 

που διενεργούνται με τη διαδικασία του ανοικτού διαγωνισμού ή με 

τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, ως κατωτέρω: 

1. ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: 

ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ως Πρόεδρος, με αναπληρωματικό του, τον 

ΚΟΥΤΡΟΥΛΗ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ. 

2. ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ:  

ΔΕ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ως μέλος, με αναπληρωματικό του, τον 

ΧΟΥΧΟΥΛΗ ΧΡΗΣΤΟ, ΚΛΑΔΟΥ - ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ. 

3. ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματικό του, τον ΟΡΦΑΝΟ 

ΣΤΑΜΑΤΙΟ,  ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ. 

 

 Επιτροπή παραλαβής υπηρεσιών με αντικείμενο συντηρήσεων 

ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού (Ε.Ε.Λ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ) – 

συντηρήσεων και επισκευών σχολικών κτιρίων καθώς και 

προμηθειών απαιτούμενων ειδών λειτουργίας ΕΕΛ - παροχής 

υπηρεσιών για  την εγκατάσταση Ε.Ε.Λ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ που 
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διενεργούνται με τη διαδικασία του ανοικτού διαγωνισμού ή με τη 

διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, ως κατωτέρω: 

1. ΚΑΜΑΡΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΤΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ως Πρόεδρος, με 

αναπληρωματική του, την ΕΛΕΝΗ ΠΕΤΟΥΡΗ, ΚΛΑΔΟΥ: ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ. 

2. ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΚΛΑΔΟΥ: ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ, 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΠΕ ΓΕΩΛΟΓΩΝ ως μέλος, με αναπληρωματική της, την 

ΝΙΚΕΛΛΗ ΣΑΠΦΩ, ΚΛΑΔΟΥ: ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΠΕ 

ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ. 

3. ΧΑΝΟΥΤΣΟΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΚΛΑΔΟΥ: ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΤΕ 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ως μέλος, με αναπληρωματική του,  την 

ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ΑΡΙΣΤΕΑ, ΚΛΑΔΟΥ: ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΠΕ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ. 

 

 Επιτροπή παραλαβής απαιτούμενων ειδών προμηθειών - υπηρεσιών 

με αντικείμενο κοινωνικού περιεχομένου και λοιπών συναφών 

υπηρεσιών που διενεργούνται με τη διαδικασία του ανοικτού 

διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, ως 

κατωτέρω: 

1. ΣΤΑΥΡΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΛΑΔΟΥ: ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ως Πρόεδρος, με 

αναπληρωματική της, την ΔΡΙΤΣΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΚΛΑΔΟΥ – 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ. 

2. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ ως 

μέλος, με αναπληρωματικό της, τον ΤΣΟΥΜΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΚΛΑΔΟΥ – 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ. 

3. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ:  ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

- ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματικό της, τον ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗ 

ΝΙΚΟΛΑΟ, ΚΛΑΔΟΥ:  ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ. 

 

Επιτροπή παραλαβής υπηρεσιών με αντικείμενο την ετήσια 

προληπτική συντήρηση αυτοκινήτων οχημάτων και λοιπού 

μηχανοκίνητου εξοπλισμού που διενεργούνται με τη διαδικασία του 
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ανοικτού διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, 

ως κατωτέρω: 

1. ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: 

ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ως Πρόεδρος, με αναπληρωματικό του, τον 

ΟΡΦΑΝΟ ΣΤΑΜΑΤΙΟ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ. 

2. ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: 

ΔΕ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ως μέλος, με αναπληρωματικό του, τον 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ. 

3. ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματικό του, τον ΣΤΑΘΗ ΧΡΗΣΤΟ 

ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ.  

  

Επιτροπή παραλαβής προμηθειών ή υπηρεσιών για λοιπές μη 

ανωτέρω αναφερόμενες προμήθειες ή υπηρεσίες που διενεργούνται 

με τη διαδικασία του ανοικτού διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της 

απευθείας ανάθεσης, ως κατωτέρω: 

1. ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: 

ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ως Πρόεδρος, με αναπληρωματική του, την 

ΙΟΡΔΑΝΟΥΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ. 

2. ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματική του, την ΜΑΓΓΑΝΑ 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (του Νικολάου), ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ. 

3. ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: 

ΔΕ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ως μέλος, με αναπληρωματικό του, τον ΤΖΟΥΛΑ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΚΛΑΔΟΥ: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ. 

 

Επιτροπή παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών οικονομικού 

αντικειμένου που διενεργούνται με τη διαδικασία του ανοικτού 

διαγωνισμού ή με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης,  

αποτελούμενη από τους κατωτέρω: 

1. ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΠΕ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ως Πρόεδρος, με αναπληρωματική του, την 
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ΟΡΦΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ. 

2. ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματική της, την ΜΑΓΓΑΝΑ 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (του Ευαγγέλου), ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ. 

3. ΦΡΑΓΚΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑΣ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ως μέλος, με αναπληρωματική του, την ΠΕΠΕΛΗ 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΛΑΔΟΥ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ. 

 

      Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 57/2025.  

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

 

             Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
   
           ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 
  ΝΑΣΣΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ 
          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
  ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
             Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΔΡΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
  ΚΟΡΩΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
  ΦΩΤΕΙΝΟΥ ΖΑΦΕΙΡΙΑ 
  ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
  ΔΡΙΤΣΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 
  ΜΠΟΥΡΑ ΕΛΕΝΗ 
 ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ  
 ΚΙΜΠΕΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
 ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ  
 ΠΙΝΤΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
 ΓΡΥΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
   
 Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
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